

ПРОТОКОЛ №2

ЗА ПРОВЕДЕНИ ПРЕГОВОРИ

Предмет на поръчката:	„Осигуряване на самолетни билети на пътници и багаж при пътувания в чужбина“
Място, дата и час на провеждане на преговорите	БФКК - град София, бул. “Васил Левски” № 75, 15.04.2015 г., 14:00 часа
Преговорите извършват между:	се Възложител: Сдружение „Българска федерация по кану-каяк” Участник: „Марбро Турс“ ООД
Представители от страна на „Марбро Турс” ООД	Ванко Иванов – управител на „Марбро Турс“ ООД
Представители от страна на Възложителя:	Комисия, назначена със заповед № 3/15.04.2015г., в състав: Лазарина Петкова, Милко Казанов, Рада Гьонова

В процеса на преговорите се дискутираха:

- 1. Предложението за изпълнение на поръчката;**
- 2. Срока на изпълнение на поръчката;**
- 3. Клаузите на проектодоговора.**
- 4. Предложените Обща и единични цени за изпълнение на предмета на поръчката.**

Комисията изиска и представителят на Участника потвърди, че предложението му за изпълнение на поръчката е в пълно съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в Поканата, в т.ч. и на Техническата спецификация и е съгласно първоначалната му оферта.

Комисията изиска и представителят на участника потвърди, че предложеният от него срок за изпълнение на поръчката е в пълно съответствие с изискванията на Възложителя, посочени в Поканата и е съгласно първоначалната му оферта.

Комисията изиска и представителят на участника потвърди, че приема клаузите и условията на проекта на договор, приложен към поканата за участие и няма предложения за неговото изменение или допълнение.

Комисията постави за обсъждане от представителя на участника да преразгледа и редуцира предложената от него цена за изпълнение на поръчката. Представителят на участника заяви, че предложените от него единични и обща цена реално отразяват пълното, навременно и качествено изпълнение на предмета на поръчката, като напълно съответстват на прогнозните стойности на поръчката и индикативните заявки за полетни дестинации. Тъй като цените са съобразени с действителните към момента на изготвяне на офертата тарифи на авиокомпаниите, то не е възможно да се извършва намаление на направеното ценово предложение. След станалите обсъждания и при съобразяване с изложените от участника доводи, окончателната обща цена за пълното и точно изпълнение на предмета на настоящата поръчка „Осигуряване на самолетни билети на пътници и багаж при пътувания в чужбина“ е в размер на **70 000 (седемдесет хиляди) лева без ДДС.**

Настоящият Протокол отразява постигнатите договорености и договорни условия от проведените на 15.04.2015 г. от 14.00 часа преговори между двете страни - Комисията, назначена от Възложителя по процедурата и представителя на Участника – „Марбро Турс“ ООД.

Настоящият Протокол се подписва в 2 (два) еднообразни екземпляра - по един за Възложителя и Участника.

За ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ:

**Комисия за провеждане
на процедурата**

1. Лазарина Петкова
2. Милко Казанов
3. Рада Гъонова

За УЧАСТНИКА:

Ванко Иванов